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ATA DA REUNIÃO DE ANÁLISE DA ESTRATÉGIA

1. Identificação da Reunião

Data da reunião: 08/05/17 Horário de Início: 14:30

Horário de término: 16:00

Local: Sala da Presidência

Objetivo da reunião

1- Realizar a Reunião de Análise da Estratégia

2. Participantes da Reunião

Nome Unidade E-mails Presença Assinatura
Desembargador Kisleu Dias

Maciel Filho
PRES gab.kisleufilho@tjgo.jus.br P

Giselle de Bastos Vieira
Delfino e Castro 

PRES giselle.castro@tre-go.jus.br P

Brazilino Nunes de Oliveira ASICS brazil.nunes@tre-go.jus.br P

Thatiane Costa Silva Lopes ASICS thatiane.coleta@tre-go.jus.br P

Rodrigo Leandro da Silva DG rodrigo.silva@tre-go.jus.br P

Luciana Mamede da Silva DG luciana.mamede@tre-go.jus.br P

Liziane Venâncio Queiroz ASPEG liziane.queiroz@tre-go.jus.br P

José Carlos da Silva ASPEG josecarlos.silva@tre-go.jus.br P

Priscila Oliveira Ataídes ASPEG priscila.ataides@tre-go.jus.br P

Sílvio José Alberto de
Morais Filho

ASPEG silvio.morais@tre-go.jus.br P

Davyson de Abreu
Machado

ASPEG davyson.machado@tre-go.jus.br P

Dory Gonzaga Rodrigues STI dory.gonzaga@tre-go.jus.br P

Paulo Sérgio Taira STI paulo.taira@tre-go.jus.br P

Marcus Flávio Nolêto Jubé SGP marcus.jube@tre-go.jus.br P

Adenir José de Sousa SGP adenir.sousa@tre-go.jus.br P

Marisa Machado de Mello
Semione

SGP marisa.semione@tre-go.jus.br P

Christiano de Souza Vieira SGP christiano.vieira@tre-go.jus.br P

Antônio Celso Ramos Jubé SAO celso.jube@tre-go.jus.br P

Cristina Tokarski Persijn SAO cristina.tokarski@tre-go.jus.br P
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Nome Unidade E-mails Presença Assinatura

Flávia de Castro Dayrell SJD flavia.dayrell@tre-go.jus.br P

Filomena Lopes Ferreira
Antonelli

SJD filomena.ferreira@tre-go.jus.br P

Weliton Pereira da Silva VPCRE weliton.silva@tre-go.jus.br P

Milena Jorge Gonçalves CCI milena.jorge@tre-go.jus.br P

3. Pauta

1. Resultados do primeiro ano de gestão – Biênio 2016-2018

2. Projetos iniciados no primeiro ano de Gestão (pendentes de conclusão)

3. Desempenho operacional 2016

4. Alinhamento 2017-2018

A partir  das  informações  fornecidas pelo  Núcleo de  Estatística  foi  realizada  Reunião de

Análise  de  Dados  entre  os  Assessores  de  Planejamento  no  dia  19/04  e  teve  como  pauta  a

preparação dos dados para a realização desta Reunião de Análise da Estratégia. 

A abertura da reunião foi realizada pelo Diretor-Geral, Dr. Rodrigo Leandro da Silva, o qual

passou a palavra para a Assessora da ASPEG Liziane Venâncio. Ato contínuo a Assessora Liziane

realizou  uma  ampla  apresentação  a  respeito  dos  pontos  estabelecidos  na  pauta  acima.  A

apresentação segue anexa a esta ata.

Ao final  o  Desembargador Kisleu  tomou a palavra  e  compartilhou com os presentes  as

diretrizes suas prioridades para o próximo ano desta gestão, quais sejam: finalizar o projeto do

recadastramento biométrico, consolidar a metodologia de gestão de processos e riscos, atentar para

antecipar  todas  as  ações  possíveis  ao  planejamento  das  eleições  2018,  envidar  esforços  para

implantar o Processo Judicial Eletrônico (Pje) e a certificação do processo eleitoral.

Além  do  Presidente  se  manifestaram  na  Reunião  o  Diretor-Geral,  Rodrigo  Leandro,  a

Secretária Judiciária, Flávia de Castro Dayrell, o Secretário de Gestão de Pessoas, Marcus Flávio

Nolêto Jubé, e o Secretário de Administração e Orçamento, Antônio Celso Ramos Jubé.

4. Ações definidas

DESCRIÇÃO AÇÃO RESPONSÁVEL
DATA DE

ENTREGA

Portaria de Diretrizes Elaborar o texto e publicar ASPEG 05/06/17

Relatório de  gestão Elaborar o documento e publicar ASPEG 05/06/17

Alinhamento do Planejamento
Estratégico 2017 – 4ª edição

Elaborar o documento e publicar ASPEG 05/06/17

1.0 02/06/2015 2/2
Assinado eletronicamente conforme Lei 11.419/2006
Em: 05/06/2017 13:59:41
Por: LIZIANE VENANCIO QUEIROZ e outros

T
R

E


